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CÂMARA MUNICIPAL DE LINDOIA

ESTADO DE SÄO PAULO

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA- 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL 

DE LINDOIA, ESTADO DE SÃO PAULO.

1 Aos 08 dias do mês de Novembro de 2021, às 20h00min (vinte horas), em sua sede, à Avenida
2 Rio do Peixe, 460, Jardim Estância Lindoia, nesta cidade, reaíizou-se a décima quarta Sessão
3 Ordinária da Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Lindoia, sob a Presidência do
4 Vereador João Paulo Vieira Trevisan, presentes mais os Vereadores: Carlos Alberto de Oliveira

5 Machado, Ednelson Batista Domingues, José Humberto Pietrafesa dos Santos, Juliano Joaquim
6 Granconato de Souza, Jussara Demate Pereira, Maicon Jorge da Rosa, Rafael de Souza Pinto e
7 Ventura Bono. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a

8 Sessão; Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicita ao vereador Juliano

9 Joaquim Granconato de Souza que proceda a leitura das atas da 13a Sessão Ordinária e da 9a
10 Sessão Extraordinária que depois de lidas, foram colocadas em votação, ficando APROVADAS
11 por unanimidade. DESPACHO: Arquivem-se. O Vereador Ventura Bono solicita a inclusão para
12 leitura da Moção 07/2021; Solicitação colocada em votação ficando aprovada por unanimidade; O
13 Senhor Presidente determinou das matéria do Poder Executivo; Realizada a Leitura do Projeto de
14 Lei n° 57 de 2021 que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa
15 (CMDPI) e dá outras providências; DESPACHO: Encaminhe-se para as Comissões competentes;
16 O Senhor Presidente determinou das matéria do Poder Legislativo; O Senhor Presidente

17 determinou a leitura dos requerimentos; Realizada a leitura do Requerimento de pesar n° 59 de
18 2021. DESPACHO: Encaminhe-se à família enlutada. Realizada a leitura das indicações n°s 266 a
19 271/2021; DESPACHO: Encaminhem-se ao Executivo. Realizada a leitura da Moção 07/2021; Em
20 seguida tem se o início do uso da Tribuna Livre; Fazendo o uso da tribuna o Vereador Ventura

21 Bono realizou a leitura de homenagem aos guardas. O Vereador José Humberto Pietrafesa dos

22 Santos solicitou a inclusão da Moção 07/2021 na Ordem do dia da presente Sessão; Solicitação
23 colocada em votação ficando aprovada por unanimidade; Fazendo o uso da tribuna o Vereador
24 Maicon Jorge da Rosa comentou sobre o andamento da vacinação no município. Em seguida
25 comentou sobre a realização do torneio de futebol no município. Comentou também sobre sua
26 participação no Parlamento regional bragantino destacando a importância no mesmo para toda a
27 região. Em seguida comentou sobre o acidente recentemente ocorrido que cuiminou com o
28 falecimento de uma criança, destacando a importância de tomada de medidas a fim de reduzir o

29 risco que acidentes como este voltem a ocorrer. Fazendo uso do dos cinco minutos de liderança o
30 Vereador José Humberto Pietrafesa dos Santos comentou sobre a importância do Parlamento
31 Regional Bragantino, destacando que as demandas da região terão voz dentro da assembleia a
32 fim de conseguir recursos para os municípios participantes. Fazendo uso do dos cinco minutos de
33 liderança o Vereador Juliano Joaquim Granconato de Souza prestou condolências à família do
34 senhor José Maria, falecido recentemente. O Vereador José Humberto Pietrafesa dos Santos
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solicita a dispensa do intervalo; Solicitação colocada em votação ficando aprovada por 

unanimidade; Com a dispensa do intervalo e havendo número legai para a deliberação das 
matérias, tem-se início a ORDEM DO DIA; Coloca-se em discussão e votação o Projeto de Lei n°

49 de 2021 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o Piano Plurianual do Município da 

Estância Hidrominera! de Lindoia, para o quadriénio de 2022 a 2025 e dá outras providências, 

ficando APROVADA por unanimidade; DESPACHO, expeça-se o respectivo autógrafo; Coloca-se 

em discussão o Requerimento 58/2021 de autoria da Vereadora Jussara Demate Pereira que 
solicita informações acerca de: Qual o motivo de uma paciente de hemodiálise menor de idade, ter 

ficado esperando a ambulância por mais de 4hs após o tratamento na Unicamp, na terça feira dia 

19/10/2021 , sendo que esse tipo de paciente tem prioridade e segundo relato da mãe não é a 
primeira vez que esse fato aconteceu. -Quais providências foram tomadas para que esse fato não 
aconteça novamente. -Quem era o motorista. -Qual roteiro feito. -Qual o funcionário responsável 
pelo roteiro. O vereador José Humberto comentou que houve imprevisto na viagem em questão, 
mas que a situação já foi solucionada, destacando que a paciente em questão ê moradora do 
Município de Serra Negra. A Vereadora Jussara comentou que sus é direito de todos não 

importando onde se mora. Destacou que tal situação foi um descaso com a paciente. O vereador 

Rafael destacou que as informações sobre o caso não são suficientes para finalizar o assunto, 
sendo de grande importância a aprovação do requerimento para que a situação seja esclarecida. 
Colocado em votação o Requerimento 58/2021 fica rejeitado com votos contrários dos Vereadores 

Carlos Alberto de Oliveira Machado, Jussara Demate Pereira e Rafael de Souza Pinto; 
DESPACHO: Arquive-se; Coloca-se em discussão e votação a Moção 07/2021 de autoria do 
Vereador Ventura Bono em homenagem á Guarda Municipal de Lindoia, a fim de se comemorar o 
Dia da Guarda Municipal, ficando APROVADA por unanimidade; Nada mais havendo a deliberar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a 15a Sessão 
Ordinária. Em seguida deu por encerrada a presente Sessão, e eu, Juliano Joaquim Granconato 
de Souza, para fazer constar, mandei lavrar a presente Ata, que após lida e conferida, será 

assinada pelos membros da mesa e estará disponível no site oficiai deste legislativo. 
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